



Быть лучшими!

НОВОСТИ

За ценами проследят

Чтобы не допустить роста цен на продукты питания в розничных сетях Челябинска, в связи с ограничениями на ввоз в Россию европейского продовольствия, Анти-монопольная служба объявила о проведении еженедельного мониторинга цен. В случае выявления необоснованно завышенных цен, нарушители будут наказаны. Мониторинг будет осуществляться в отношении таких товаров как мясо (говядина, свинина, курятина), рыба мороженая неразделанная, масло сливочное, молоко, картофель, капуста, лук, морковь, яблоки.

Инновации напояз

В Челябинске в скором времени откроется постоянно действующая «Выставка промышленных инноваций». Она расположится по адресу ул. 40 лет Октября, 21. Министр промышленности и природных ресурсов региона Алексей Бобраков рассказал, что «здесь будут проводиться мероприятия, направленные на развитие инвестиционной деятельности на территории Челябинской области». По плану, первый этаж здания займет шоу-рум, а на втором разместятся переговорные и конференц-зал. Сейчас в помещениях ведутся строительно-отделочные работы. Официальное открытие планируется осенью.

Минёра наградили часами

16-летний житель Копейска приговорён к 120 часам обязательных работ за ложное сообщение о готовящемся взрыве. В суде установлено, что 16-летний учащийся одного из учреждений начального профессионального образования 28 декабря прошлого года со своего мобильного телефона позвонил в Единую дежурную диспетчерскую службу Копейского городского округа на номер 112 и сообщил о готовящемся взрыве во Дворце культуры «имени Ильича» в Копейске. На место выехали все ответственные службы, взрывчатка обнаружена не была. В результате парень признан виновным по статье 207 УК РФ (заведомо ложное сообщение об акте терроризма) и приговорен к 120 часам обязательных работ. Приговор в законную силу пока не вступил.

За неделю до чемпионата

Свыше 800 спортсменов из 120 стран примут участие в чемпионате мира по дзюдо, который пройдет в Челябинске с 25 по 31 августа. Такие данные озвучил заместитель председателя областного правительства Вадим Евдокимов. «Электронная регистрация завершилась, поэтому мы можем сказать, что это количество спортсменов приедет в Челябинск. Будет разыграно 16 комплектов наград – 14 в личных и 2 в командных соревнованиях, – отметил Евдокимов. – Основная площадка соревнований – арена «Трактор», тренировочные – дворец спорта «Юность» и Центр олимпийской подготовки по дзюдо. Помогать в организации турнира будут 800 волонтеров, а освещать турнир – более 340 журналистов со всего мира». Трансляцию турнира будет осуществлять федеральный канал «Россия-2» и два областных канала.

Иван ДОЛИНИН –
за коммунальную справедливость

Не все на заводе знают, но директор по логистике ОАО «ЧКПЗ» Иван Долинин в свободное от работы время помогает горожанам решать коммунальные проблемы. Будучи районным координатором общественного движения «За справедливость в ЖКХ», он оказывает информационную правовую поддержку тем, кто устал платить управляющим компаниям за пустые обещания и циничное разгильдяйство, кто желает навести порядок в своих домах, подъездах и дворах. Об эффективных способах борьбы с нерадивыми «коммунальщиками» Иван Павлович рассказал в интервью «Уральскому Кузнецу».

ЖКХ – сфера с массой проблем. Решить их все – легче гору свернуть. Почему же Вы решили заниматься этой темой?

– Есть такая народная мудрость: «Мой дом – моя крепость». Я понимаю её так: в первую очередь человек должен беспокоиться о месте, где живёт, начиная непосредственно с помещения – квартиры – и заканчивая двором, окружающей территорией. Если в моём доме всё плохо, значит, я не могу нормально жить, работать и вообще чувствовать себя плохо. Дом – это место, где мне комфортно, приятно и радостно быть, где душа и глаз отдыхают. Поэтому мы должны делать всё, что в наших силах, чтобы наши жилища были как можно лучше.

К сожалению, сегодня достойными условиями проживания могут похвастать далеко не все собственники жилья. Я знаю, почему и я знаю, как это можно исправить. Меня вдохновили положительные

результаты! Общественное движение «За справедливость в ЖКХ» существует в Челябинске относительно недолго – около года – но его активисты уже сумели существенно изменить жизнь для нескольких сотен человек. Если наше движение будет расти, очень скоро ситуация изменится в лучшую сторону для всех челябинцев, для жителей других городов области и соседних регионов. Хороший пример часто бывает заразителен.

Можете привести конкретные примеры? Каких успехов уже удалось добиться?

– Например, есть дом № 105А по улице Братьев Кашириных. Там сегодня жильцы управляют общедомовым имуществом. Служебные помещения – колясочные и проходные подъезды – они привели в порядок, оформили необходимые документы и сдают в аренду, благодаря чему получают ежемесячно доход. Эти деньги идут на благоустройство дома:

установили видеонаблюдение, закупили необходимую аппаратуру, докупили песок, землю и гравий для благоустройства дворовой территории, в ближайшее время планируют организовать красивые газоны. Похожая ситуация сейчас складывается в доме по адресу Университетская набережная-30.

Там тоже жильцы взяли управление общедомовым имуществом в свои руки, попросили из помещения, принадлежащего дому, управляющую компанию и теперь проводят там собрания жильцов, на которых решают актуальные вопросы по благоустройству. Я лично сейчас помогаю решать проблемы жителей дома № 125 по улице Дзержинского, которые уже больше года добиваются от ООО «Управляющая компания Ленинского района-4» проведения ремонта в подъездах. Их представители даже встречались сити-менеджером Станиславом Мошаровым.

Продолжение на 2 стр.



КАЛЕНДАРЬ НА НЕДЕЛЮ

15 АВГУСТА

День рождения Республики Тыва. В Республике этот день является выходным и насыщен праздничными и торжественными мероприятиями.

Археологи России, Белоруссии, Казахстана и Украины отмечают свой профессиональный праздник.

День рождения писателя Виктора Шендеровича.

16 АВГУСТА

В третью субботу августа отмечается Всемирный день бездомных животных (International Homeless Animals Day). Дата появилась в календаре по инициативе Международного общества прав животных. Эта дата считается не праздником, а поводом обратиться к проблеме бездомных животных, рассказать максимальному количеству людей об их трагической судьбе.

Пьер Ришар и Мадонна отметят свои дни рождения.

17 АВГУСТА

День Воздушного флота России отмечается ежегодно в третье воскресенье августа.

17 августа 1912 года последний русский царь повелел сформировать при Главном управлении Генштаба первую в стране часть, как мы теперь бы сказали, военно-воздушных сил и передать в ее ведение все вопросы развития нового рода войск. В Челябинске в этом году, в связи с погодными условиями, празднование Дня ВВС прошло в выходные 9 и 10 августа.

18 АВГУСТА

В Челябинск прибывают первые иностранные участники Чемпионата мира по дзюдо. Первые делегации спортсменов прилетят из Австралии и Японии.

19 АВГУСТА

День рождения русской тельняшки. Есть сведения, что именно в этот день в 1874 году по инициативе Великого Князя Константина Николаевича Романова, носившего тогда высший военно-морской чин генерал-адмирала, император Александр II подписал указ о введении новой формы, которым тельняшка (специальная «нательная» рубашка) была введена как часть обязательной формы одежды русского моряка.

20 АВГУСТА

Ровно 310 лет назад Штурмом взята шведская крепость Нарва. Это стало первой, стратегически важной победой в Северной войне.

В 1960 году на Землю успешно вернулись официально первые запущенные в космос живые существа – собаки Белка и Стрелка.

21 АВГУСТА

В 1991 году в 17.00 по московскому времени вице-президент РСФСР Геннадий Янаев подписывает указ, в котором объявляет распущенным Государственный комитет по чрезвычайному положению (ГКЧП) и признает недействительными все его решения, чуть позже в этот же день генеральный прокурор Валентин Степанков выносит постановление об аресте бывших членов ГКЧП. Так прекратил действие первый и единственный в истории самопровозглашенный орган власти в СССР, породивший своим появлением события, вошедшие в историю под названием «Августовский путч».



ПУЛЬС ЗАВОДА

Спасибо за работу!

Июль – рекордный по объемам месяц. 20005 н/ч по факту против плановых 19184 н/ч – столь высокие показатели Производство штампов и прессформ демонстрирует впервые в этом году. План не просто перевыполнен, удалось равномерно распределить нагрузку по всем дням месяца, не было никаких авралов и простоев в работе. Со слов благодарности начал итоговое собрание лидер команды Николай Гуськов.

Сухие цифры отчетов, конечно, не раскроют всей правды. Каких усилий, какой жесткой трудовой дисциплины потребовало выполнение плана – известно только самим работникам цеха. Люди напряглись и выдали результат, несмотря на многие производственные проблемы. «Спасибо за терпение и труд, – обратился к коллегам **Николай Гуськов, директор по производству штампов и механической обработке.** – Мы успешно прожили июль, обеспечили заказчиков необходимым объемом штампов, а значит дали им возможность эффективнее решать свои собственные задачи. Надеюсь, удержим взятую планку».

Производственный график на отметке «июль» круто набирает высоту. Объемы, достигнутые на участках горячих штампов и запасных частей, оказываются рекордными. В общую копилку достижений свой вклад внес и цех механической обработки. Продукции на склад ЦМО отгру-

зил на 23073 тыс. рублей при плане в 21554 тыс.

Спасибо тем, кто своими личными успехами обеспечил успех всего производства. Отдельная благодарность сотрудникам: Мезенцеву Д.А., Гаррехту И.Н., Добреву А.В., Волоскову С.Л., Фаизовой З.И., Борисовой Н.Н., Ачимовой Л.И., Шишковой А.Е., Глазырину В.Ю., Либери И.Л., Слепченко С.В., Беленькому В.С., Попову М.А.

Слова благодарности также и сотрудникам **Кузнечного цеха № 1:** Мудрову А.Б., Юркиной Л.А.;

Кузнечного цеха № 2: Бородуллину И.П., Мильденбергеру В.В., Аксамитных И.И., Сюркалову К.С., Афанасьеву Д.В., Семенихину Д.А., Парфенову А.В., Гулякову А.О., а также всему коллективу ПДБ Кузнечного цеха № 2 и специалисту по продажам Дудину А.П.;

Колесного цеха: Марьину А.А., Кучерявенкову В.М., Ушакову В.Е., Байтовой Н.С., Старикову И.И., Бабаедовой Е.В., Маркову

Г.И., Карасеву С.Н., Турковой Н.Н., Ветлугину А.А., Прокопьеву Е.А., Петруничеву Г.Б., Заварзину С.В., Пимонову Н.А., Малику В.Н., Камардину Д.И., Коробейникову С.Г., Гаранькину С.И., Антонову Н.Н., Гаусу Е.Б., Токарю И.А., Федотову А.Е., Еремееву Д.В., Полосину А.М., Выборову В.И., Чичиланову Н.И., Трофимову Н.Д., Степанову И.В., Бурцеву Д.Н., Ткаченко С.С., Чеченину А.В., Титову А.В.;

Прессового участка: Калужному И.С., Серёдкину А.А., Гасникову С.И., Ибрагимову Р.Р.;

ПСТ: Дулгановой М.И., Клуниченко П.Ф., Прокопенко И.А., Иванову Е.А., Ясочене В.Н., Кузьмуку И.В., Морозову А.И., Южаковой М.А., Шелканову В.А., Лебедеву С.В., Булкову Н.В., Габайдуллину Х.Х., Анфалову В.А., Власовой Т.А., Понькину П.Н., Трапезникову Ю.М., Короткову А.Н., Кирякову А.Ю., Куракову М.А., Криницыной О.В., Закировой С.А., Галичиной Т.И., Сорочичу Л.А.

ВЫБОРЫ 2014

Иван ДОЛИНИН –
за коммунальную справедливость

Продолжение. Начало на 1 стр.

А как им это удалось? Может быть, там просто есть жильцы, которым, как говорят в народе, «больше всех надо»?

– В вопросах улучшения жилищных, коммунальных условий, как и во многих других, главный фактор перемен – сдвиг в общественном сознании. Как только появляется достаточное количество людей, которые мыслят по-новому и готовы действовать, это сразу же приводит к появлению положительных изменений. Главный, если можно так сказать, инструмент борьбы с нарушениями прав в сфере ЖКХ – Совет многоквартирного дома (Совет МКД) – это добровольное объединение жильцов во главе с избранным ими председателем. Создав его, собственники квартир получают больше возможностей для контроля и управления коммунальными расходами: без разрешения Совета управляющая компания не имеет право выбирать подрядчика или принимать работы. Соответствующие поправ-

ки были внесены в Жилищный Кодекс РФ еще в 2011 году, но о них мало кто знает, а если и знают, то далеко не все его создают. А между тем, создавать Совет МКД в каждом доме даже не рекомендуется – мы обязаны это сделать, так как государство, как известно, прямым контролем деятельности управляющих компаний уже не занимается. У нас сегодня есть живые примеры, когда в домах, где создаются советы, резко улучшается качество работы управляющих компаний, отношение которых к своим обязанностям становится более ответственным. И так должно быть везде!

Не секрет, что Вы – кандидат на выборах в районные Советы депутатов по избирательному округу № 8. Связано ли Ваше желание стать районным депутатом с общественной деятельностью в ЖКХ?»

– Конечно, связано. Как только я узнал о реформе муниципальной власти, я сразу решил, что должен участвовать и обязательно победить и стать депутатом Ленинского района

г. Челябинска, ведь это даёт мне больше возможностей, больше полномочий для решения коммунальных проблем района. Участвуя в принятии управленческих решений, в законотворчестве, я смогу более эффективно влиять на ситуацию. Да и руководство управляющих компаний к депутату будет относиться более серьезно, чем к представителю общественного движения. Поэтому я очень рассчитываю на поддержку жителей моего округа. Им отлично знакомы такие проблемы как неэффективное использование денежных средств, поступающих по статье текущий ремонт, и плохое состояние проезжих дорог внутри дворов, а также дворовых территорий, и большое количество ветхо-аварийного жилья, которое необходимо срочно ремонтировать, и недостаточное освещение, и многие другие. Все эти проблемы я буду помогать решать в любом статусе, но статус депутата позволит мне делать это более эффективно.



ЧЕЛОВЕК ЧКПЗ



Моя семья – мое богатство

Не извиистой, к счастью, получилась жизненная дорога Владимира Ушакова. Но ухабов и кочек на ней понатыкано столько, что и свернуть порой не зазорно было. Но не из тех Владимир Павлович, кто легко сдаётся. А уж если прикипит к чему душой, никогда с тем не расстанется. Он по-настоящему любил только одну женщину, она стала его женой. По-настоящему был привязан только к одному делу. Со временем стал в деле настоящим профессионалом. С места на место не перебежал, на одном заводе уже почти сорок лет трудится.

Такое постоянство в наши дни сродни героизму. А Владимир Павлович рассуждает о своих достижениях просто. Много пользы взрослеющей душе, конечно же, родительская любовь принесла. Вроде бы, и времени на воспитание у отца с матерью не хватало, а здоровое, крепкое семя в детскую душу все-таки обронули, богатые всходы от него пошли.

«Родители в деревне жили, в Ульяновской области. Работы в колхозе и дома невпроворот. Нам, детям, некогда было развлекать себя пустыми занятиями, матери с отцом нужно было помогать. Отец хорошо плотничал, столярничал, меня ремеслу выучил. С ним вместе дом построили, – рассказывает

Владимир Павлович Ушаков, водитель автотранспортного цеха ЧКПЗ. – Благодаря отцу я и для своей семьи крепкий дом сладил. Детей своих воспитывал так, чтобы тяжелой работы не избегали. Сам в 12 лет уже грузовиком ЗИС-5 управлял. Особую страсть к автомобилям питал. Выучился, правда, на электрика, даже работал какое-то время по специальности, но судьба все же распорядилась так, чтобы я в водительскую кабину сел. С 76-го года работаю в автотранспортном цехе ЧКПЗ».

В 64-ом году семья Ушаковых с восьмилетним Владимиром переезжает из деревни в город, поселяется в поселке Фатеевка. Родители устраиваются на Челябинский

кузнечно-прессовый завод, в первый колесный цех. Со временем они перейдут в другие цеха, заступят в новые должности, но своему предприятию не изменят, так и останутся работать в его стенах до самой пенсии. Мама будет часто рассказывать Владимиру о том, как справлялась с мужской работой. На линии тяжелых колес трудились, в основном, женщины. Редкий мужчина здесь задерживался – нагрузки не выдерживал. А слабый пол терпел, работницы в цехе песни пели, когда совсем тяжело было. Пятнадцатикилограммовые ободья колес, кои нужно было вручную подкладывать под пресс, конечно, легче не становились, но на душе от песни легчало.

Родители Владимира Павловича полагат начало будущей трудовой династии Ушаковых. Позже на ЧКПЗ придут работать две сестры нашего Палыча – Татьяна Лоскутова и Галина Усольцева, брат Сергей Ушаков, жена Галина Николаевна и сын Сергей. Кстати, жена и одна из сестер трудятся на заводе и поныне. «Трудолюбие – наша семейная черта. Талант, по всей видимости, по наследству передается, – смеется Владимир Павлович. – Сын мой, как и я, в 12 лет сел за баранку автомобиля. В этом возрасте уже без труда собирал сложные узлы для своего «Москвича». Конечно, получил права, выучился на автомеханика, какое-то время работал в автотранспортном цехе ЧКПЗ. Жена моя – большая мастерица в кулинарном деле – дочери все свои секреты открыла, а навыки та уже в кулинарном техникуме оттачивала. Сейчас в институте экономические дисциплины изучает».

Хоть и трудно было, а детей своих Ушаковы достойными людьми воспитали. Добрым словом да собственным примером воздействовали. У детей сейчас свои семьи. Богатые дед с бабкой Владимир Павлович и Галина Николаевна – пятеро внуков у них. Вот уж действительно, прочная основа для будущего счастья и успехов в родительской семье закладывается.

Юлия ЧЕБЫКИНА
Фото автора
и из архива семьи Ушаковых



Слева направо: сестры Галина, Тамара, Татьяна, мать Екатерина Николаевна, брат Сергей, отец Павел Васильевич.



Владимир Павлович с женой Галиной Николаевной и сыном Сергеем



Ограничения на трассах

Управление дорогами «Южный Урал» сообщает об ограничении движения на трех участках федеральных трасс. В связи с ремонтными работами, движение будет ограничено с 10 августа по 25 октября 2014 года на участках трассы М5 между Кусой и Саткой с 1712 по 1717 км, а также в районе поселка Атлян с 1760 по 1770 км. Движение будет осуществляться по временной реверсивной схеме. Кроме того, на подъезде к Екатеринбургу, с 19 км по 20 км (развилка с селом Долгодеревенское) ограничение будет введено с 10 августа по 10 сентября. Напомним также, что с 22 июля по 25 августа ограничение действует на трассе А 310 Челябинск – Троицк (граница с республикой Казахстан), на участке с 65 по 71 км. Здесь проводятся работы по устройству защитного покрытия и поверхностная обработка, из-за чего возможно снижение скорости движения.

Повод для радости?

Бензин в Челябинске – недорогой. Таковы данные исследования, проведенного Росстатом, опубликованные на днях. Согласно сообщению федеральной службы государственной статистики, средняя цена за литр бензина у нас составляет 31,29 рубля (АИ-92 – 30,37 рубля, АИ-95 – 33,08 рубля, дизельное топливо – 32,79 рубля). Самое дорогое топливо в УрФО оказалось в Салехарде – в среднем 36,36 рубля за литр. Самый дешевый бензин в Кургане: в среднем 31,14 рубля за литр. В Ханты-Мансийске средняя цена на автомобильное топливо зафиксирована на уровне 33,73 рубля за литр. В Перми и Екатеринбурге цены близки по уровню – 32,38 и 32,25 рубля соответственно. В Тюмени один литр бензина обходится в среднем в 32 рубля.

Новая «Шнива»



Компания «ГМ-АвтоВАЗ» обнародовала первые тизеры нового внедорожника Chevrolet Niva. Сообщается, что премьера концепт-версии должна пройти на Международном Московском Автомобильном салоне, который состоится в конце августа. Новинка должна получить новую защиту переднего моста, двигателя, шноркель, 16-дюймовые диски (покрышки 235/70) и багажник на крыше.

Самый дорогой

Ferrari 250 GTO Berlinetta 1962 года выпуска может стать самым дорогим автомобилем в мире. Аукционный дом Bonhams 14 августа начал торги по продаже раритетных автомобилей в Калифорнии, которые продолжатся шесть дней. По оценкам экспертов, общая сумма, вырученная от продаж 116 автомобилей, может составить 450 млн долларов. В этом году большое внимание коллекционеров привлечет редкая Ferrari 250 GTO Berlinetta 1962 г.в. Как сообщает агентство «Блумберг», предложения на эту модель могут составить от 60 до 75 млн долларов. В прошлом году спорткар Ferrari 250 GTO на одном из аукционов принес своему владельцу 52 млн долларов, став, таким образом, самым дорогим автомобилем в мире. Однако, по оценкам многих экспертов, в этом году рекорд может быть побит.



ЗА ПРОХОДНОЙ

Физкульт-привет!

Даже погода в тот день, непривычно жаркая и безветренная, казалось, подвигала на спортивные подвиги. Заводчане массово высыпали из своих душевных кабинетов и цехов на стадион – завод готовился ударно отметить День физкультурника. Праздник прошел в минувшую пятницу, 8 августа.

Массовое построение, приветственные речи, вручение наград за спортивные труды в 2013 году – торжественный старт вдохновлял. Каждый, однако, понимал – победу добыть непросто: предстояло преодолеть восемь сложных этапов. К традиционным состязаниям (эстафета, перетягивание каната, упражнения на пресс, мас-рестлинг, подтягивание на турнике, прыжки в длину, гиревой спорт) в этом году добавились еще и старинная русская игра в городки. Спортсменам требовалось определенное мастерство, чтобы с 10 метров выбить фигуры. Самым сложным оказалось «письмо» – поставленные по углам и в центр квадрата деревянные чурки надо было выбить в четкой последовательности: сначала центр, затем углы. Четырем командам повезло, они сумели-таки «распечатать и прочесть послание». Нужно было видеть, с каким азартом и усердием спортсмены бросали деревянные биты. Правда, орудия их труда часто пролетали над фигурами, даже не задев их. Незамысловатая игра на поверку оказалась очень сложной. Несмотря на то, что «городкам» уже несколько столетий, молодежь ЧКПЗ с правилами знакомились впервые. Кстати, не так давно по инициативе Администрации Ленинского района всем желающим был дан большой спортивный урок по этой старинной русской игре. Тем мастер-классом, думается, положено начало в деле возрождения городского спорта.

Одним из самых зрелищных состязаний явился мас-рестлинг. «Соперники садятся напротив друг друга, упираясь ногами в доску, берутся за палку обеими руками, но разным хватом. Цель – оторвать соперника от пола или вырвать палку. Думать о маневрах некогда, главное в этой игре – оказаться быстрее и сильнее. Самый мощный по накалу страстей этап», – делится Александр Мамедов, начальник тех. бюро Колесного цеха.

Пока взрослые упорно боролись с соперниками и с самими собой, юные зрители активно подбадривали и даже разделяли участь спортсменов: вместе с ними качали пресс, крутились на турнике. Вот уж, поистине, спорт объединяет! Некоторые из заводчан решили победно завершить не только вечер пятницы. 9 августа семья Марии Юхниной побывала на стадион им. Елесиной. Для всех гостей там устроили грандиозное спортивное шоу. «Мы участвовали в эстафете, – рассказывает Мария Юхнина, старший мастер ОЗиОГП. – На этап я вышла в очень больших и очень смешных ботинках. В такой неудобной обуви и бежала. Сын догонял соперников на самокате, а муж в буквальном смысле вертелся как белка в колесе. Нам присудили пятое место из семи возможных. Приятно было получить четырехместную палатку в подарок».

По итогам состязаний, прошедших на стадионе «Торпедо», первое место досталось команде Кузнечного цеха № 2. Второе и третье поделили между собой команды Колесного цеха и Производства штампов и прессформ. Победители и все участники награждены памятными подарками. Наши поздравления коллегам!

Кстати, из самых результативных спортсменов была сформирована заводская команда, которая отстаивала честь ЧКПЗ уже на районных соревнованиях. Они состоялись в минувший четверг, 14 августа. Конечно, были посвящены Дню физкультурника.

Юлия ЧЕБЫКИНА
Фото автора
и участников соревнований





СОВЕТ МОЛОДЁЖИ



Наши на «Селигере»

Любое путешествие открывает человеку не только границы чужой территории, но и расширяет его собственные границы. С таким ощущением вернулся со Всероссийского молодёжного форума «Селигер» наш коллега Михаил Медведев. Форум, как обычно, проходил на берегу одноименного озера в Тверской области, близ города Осташков. Проходил уже в десятый раз. Как всегда, было несколько самостоятельных заездов и смен различной тематической направленности. Михаил побывал на смене «Работающая молодежь». Она проходила с 3 по 10 августа.

«Селигер», как любая образовательная площадка, служит той плодородной почвой, на которой зреют идеи, где эти идеи обрастают конкретными проектами. «В этот раз на одном из круглых столов был подготовлен законопроект, запрещающий продажу алкогольной и табачной продукции в радиусе пятисот метров от учебного заведения. Все предложения переданы членам Общественной палаты», — рассказывает Михаил Медведев, инженер-технолог КТО КП.

Вообще, на «Селигере» встречаются очень разные люди, с разным мировоззрением, разной жизненной позицией и политическими взглядами. И эта полифония мнений заставляет молодежь думать и глубже осмысливать события, происходящие в их собственной жизни и в жизни их страны. «Признаюсь,

по-другому стал оценивать многие события, о которых, как казалось, сформировалось четкое суждение, — делится Михаил. — Много говорили о том, что творится сейчас на Украине, о роли России, о потенциале молодого поколения. Осознал простую вещь: мы, молодежь, активная, образованная, патриотичная являемся той силой, которая дает старт важным событиям, процессам в жизни страны. Как бы пафосно не звучало, но это мы способны вырастить другое поколение, мы несем ответственность за собственное будущее. Кстати, открывал форум Владимир Жириновский, пообещавший устроить переворот в сознании. Он же на следующий день читал лекцию. К сожалению, не удалось ее послушать, но судя по грому возгласов и аплодисментов, который глушил нашего преподавателя, работающего на

соседней площадке, лекция Жириновского удалась. Интереснейшим собеседником был космонавт Евгений Тарелкин. Вообще, на «Селигере» побывало много знаменитостей, каждый из этих людей работал в рамках определенной смены».

Форум был насыщен разнообразными тренингами, деловыми играми, спортивными и творческими состязаниями и, конечно, удивительными событиями. Пятерым влюбленным парам, например, ничто не помешало прямо на «Селигере» сыграть свадьбу и отметить рождение своей семьи в кругу малознакомых людей за чашкой чая. Одним из самых информативных и даже зрелищных оказался тренинг по ораторскому искусству, где участники пробовали себя во фристайле — читали речитатив, создаваемый

на ходу. Весьма познавательной оказалась лекция об организации Советов молодежи на предприятиях. А самым ярким действием, по отзывам, была реконструкция военных сражений, которую для участников форума подготовили военно-патриотические объединения. Особо взволновал Крестный ход. Он был организован в рамках смены «Духовные основы России». Тысячи людей со свечами в руках прошли крестным ходом от палаточного лагеря до монастыря «Нило-Столобенская пустынь», где отстояли молебен за мир на Украине.

Конечно, обо всем в краткой газетной статье не расскажешь. «Селигер» огромен и многогранен. В этом его главная суть.

Юлия ЧЕБЫКИНА
Фото участников форума



ВСТРЕЧА С КАНДИДАТОМ

Дать поселку второй шанс

Многие на заводе знают её как директора банно-оздоровительного комплекса «Гармония». Но кто-то, может быть, помнит, как она сама работала в Колесном цехе, куда попала по распределению после окончания Челябинского государственного индустриального педагогического колледжа. Было это в 1980 году. Елене тогда было немногим более 20 лет. Молодая энергичная сотрудница быстро влилась в коллектив и стала прославлять любимый Колесный цех № 2 спортивными достижениями.

«Я была одной из лучших в настольном теннисе, однажды даже защищала честь завода на областных соревнованиях», — делится воспоминаниями Елена Анатольевна.

В течение всего периода работы на ЧКПЗ она принимала участие во всех спортивных состязаниях, а когда построили дворец спорта «Торпедо», стала мечтать о работе в нём. И вскоре осуществила мечту, став инструктором-методистом по производственной гимнастике. Кто работал в те годы, подтвердит: утренняя гимнастика Елены Шагиной заряжала бодростью на весь рабочий день, и после работы усталость ощущалась гораздо меньше. Сегодня Е.А. Шагина помогает возрождать добрые традиции производственной гимнастики на ЧКПЗ. Комплекс упражнений, разработанный под её руководством, готовится к выпуску в виде буклета. В сентябре по нему начнут заниматься кузнечь-штамповщики, а позже подхватят и другие рабочие.

Стоит ли говорить, сколько полезных для здоровья процедур внедрила Елена Анатольевна в перечень услуг «Гармонии». Начиная от бани, душа «Шарко» и других водных процедур и заканчивая уникальными техниками массажа, удивительным турманиевым матом и прочим диковинками — всё это появилось здесь, благодаря неугасимой энергии руководителя. Ведь начина-



Работники колесного цеха собрались 12 августа в красном уголке, чтобы встретиться с известной многим заводчанам женщиной. Директор БОК «Гармония» Елена Шагина пришла в гости к бывшим коллегам — рассказать о том, почему она решила баллотироваться в депутаты районного собрания и обсудить, как дальше будет развиваться посёлок ЧКПЗ.

лось всё когда-то с общественной бани, а сегодня здесь можно найти целый комплекс услуг для удовлетворения бытовых и оздоровительных потребностей.

«Мы стараемся находить и предоставлять местным жителям все доступные возможности для улучшения здоровья, для полезного и приятного отдыха», — рассказывает Е.А. Шагина. — Есть процедуры и для пожилых, и для молодёжи. Правда, молодых посетителей у нас

с каждым годом всё меньше. Поселок стареет, как и в плане возраста населения, так и в плане состояния зданий, дорог. Молодые же отсюда стремятся уехать, и их можно понять: десятилетиями не ремонтируются дома, фасады и коммуникации, проезды во дворы и дороги во дворах давно пришли в негодность, сами дворы, как правило, представляют из себя мрачное зрелище. Городские власти про нас как будто не помнят».

Насмотревшись на укореняющуюся в окрестностях разруху, Елена давно думала, как можно изменить ситуацию. Ответ пришёл сам собой, когда было объявлено об изменении системы муниципальной власти. Посоветовавшись с семьёй и коллегами, Елена Шагина стала готовиться к выборам.

«Меня многие спрашивают, зачем мне это, ведь я никогда раньше не участвовала в выборах как кандидат, — сказала на встрече с заводчанами Елена Анатольевна. — Но ведь раньше и не было таких выборов — в районные советы. А мне уровень законодательного собрания области и, тем более, Государственной думы пока что слишком велик. Я хорошо знаю район, в котором живу и работаю много лет, знаю, как сделать его лучше, сделать более достойными условия нашей с вами жизни. И я уверена, что добьюсь этих улучшений. Кто меня знает, тот подтвердит: Лена Шагина — человек пробивной и настойчивый. Если я задалась целью, то обойду все кабинеты, буду стучать во все двери, пока не добьюсь своего. Заручившись вашей поддержкой и помощью старших коллег из партии «Справедливая Россия», я смогу сделать всё, что нужно, чтобы посёлки ЧКПЗ, Трубный, Мясокомбинат и окрестности стали не хуже, а в чем-то и лучше остальных микрорайонов Челябинска».

Итак, в скором времени мы, возможно, узнаем Елену Шагину в новом статусе — в роли депутата муниципального собрания депутатов Ленинского района от избирательного округа № 24, а может даже и депутата Городской думы Челябинска. Будет ли это хорошо для жителей близлежащих микрорайонов? — Несомненно, да. Уверенность в этом по окончании встречи выразили работники колесного цеха, добавляя: «С Леной Шагиной у посёлка есть второй шанс».

Оплачено из средств специального избирательного счета зарегистрированного кандидата в депутаты Совета депутатов Ленинского района г. Челябинска 1-ого созыва по одномандатному избирательному округу №24 Шагиной Е.А.

ПРО ДЕНЬГИ

Солидарная пенсионная система 2014-2015

Все страховые взносы в 2014 году направляются и в 2015 году будут направляться на формирование страховой пенсии будущих пенсионеров, — сообщает пресс-служба областного ОПФР.

Это означает, что все страховые взносы, которые начисляют работодатели в пользу граждан, будут зачислены на пенсионные счета граждан в Пенсионном Фонде России. И страховая пенсия, когда придет время, будет назначаться с учетом этих сумм. Сами же страховые взносы работодателей идут на выплату пенсий нынешним пенсионерам. Таким образом реализуются принципы солидарной пенсионной системы, которая продолжает оставаться основой пенсионного обеспечения в России.

Все пенсионные накопления, которые уже есть на пенсионном счете граждан, сохраняются за этими гражданами, продолжают инвестироваться и будут выплачены с учетом инвестиционного дохода за все годы инвестирования им при назначении пенсии. Следовательно, как заверяют в ПФР, никакого изъятия не было и нет.

Страховая пенсия, на которую в 2014-2015 годах направляются все страховые взносы, гарантируется государством и ежегодно увеличивается государством минимум на уровень инфляции. То есть, страховая пенсия полностью защищена от инфляции. Сегодня ее средний размер уже превысил 11,5 тысяч рублей.

Накопительная же пенсия, напоминает пресс-служба Пенсионного Фонда России, не индексируется государством и не защищена от инфляции, пенсионные накопления могут обесцениваться.

Накопительная пенсия — это ответственность частных компаний, подверженных конъюнктурным изменениям рынка и риску убытков и банкротства в результате плохого управления. Вложение денег в финансовые рынки — это всегда высокий риск. Некоторые страны в

последние годы сократили государственные накопительные программы. Государства Прибалтики, Венгрия и Аргентина «обнулили» соответствующие тарифы (при этом Венгрия конфисковала сформированные пенсионные накопления). Польша резко сократила тариф с 7,4% до 2,3%, Казахстан отказался от использования негосударственных пенсионных фондов, создав государственный пенсионный фонд, который распределяет средства пенсионных накоплений между конкурирующими частными управляющими компаниями.

Во всем мире, отмечают представители ПФР, основу пенсионной системы составляют страховые пенсии, которыми охвачена большая часть населения. Накопительные пенсии в основном распространены вне государственных пенсионных систем. Они находятся в так называемом добровольном сегменте, в котором работодатель и работник самостоятельно формируют накопительные пенсии. Эти программы не являются принудительными они работают в гражданско-правовом поле, и пенсионные средства являются собственностью работников.

	2011	2012	2013
Индексация страховой пенсии	8,8%	10,6%	10,1%
Корректировка накопительной пенсии	0,7%	5,3%	4,8%
Инфляция	6,1%	6,6%	6,5%





ПРИГОДИТСЯ



Договор на всю жизнь

«Люди встречаются, люди влюбляются, женятся». Эта строчка из знаменитой песни, думаю, известна всем. Только вот часто бывает такое, что после женитьбы люди разводятся и встает вопрос раздела имущества. И не всегда раздел заканчивается мирно, без суда и выяснения отношений. Ведь в семье кто-то зарабатывает больше, а кто-то меньше, и правда у каждого своя. Своевременно заключенный брачный договор исключает возможность того, что раздел имущества окажется неприятным сюрпризом для каждого из супругов.

В соответствии с Семейным кодексом РФ, брачный договор – это соглашение лиц, которым супруги закрепят свои имущественные вопросы. Например, им определяется раздел имущества на случай развода. Каких-либо жестких сроков заключения у него нет: брачный договор может быть заключен как до государственной регистрации брака, так и в любое время в период его существования. Есть возможность закрепить, что он действует до определенной ситуации или события в жизни семейной пары.

К условиям заключения брачного договора закон предъявляет следующие требования, соблюдение которых неукоснительно: это, конечно же, письменная форма, и нотариальное удостоверение.

Главным в любом договоре является его содержание. Основные положения касательно этого отражены в статье 42 СК РФ. Традиционно считается, что все средства супругов, а также их имущество, приобретенное в браке, являются совместными. Но брачным договором можно изменить такой порядок распоряжения собственностью. Свое действие он может распространять как на все имущество, так и на какую-либо его конкретную часть. Так же, в нем Вы можете прописать, что под условия брачного договора подпадают и средства, которые Вы приобретете в будущем. Все это – по желанию супругов. Но стоит отметить, что такое соглашение не может содержать условия, которые ставят одного из супругов в крайне неблагоприятное положение или вообще противоречат нормам права. В брачном договоре не могут

содержаться условия, ограничивающие права супругов обращаться в суд за защитой своих прав и интересов, или нарушающие права детей. Например, как бы ни хотелось, чтобы Ваша супруга не могла без Вас выезжать на отдых за границу, этого закрепить в брачном договоре никак нельзя, так как такое положение уже будет расцениваться как нарушение прав человека.

Брачный договор может быть расторгнут супругами в любое время по их обоюдному желанию. Односторонний отказ от исполнения брачного договора не допускается. Если же один из супругов все же заинтересован в его расторжении, он может обратиться в суд за признанием такого договора недействительным, в таком случае не обойтись без консультации опытного юриста, специализирующегося в семейном праве.

В практике встречаются случаи, когда подписывая такой договор, которым люди сами же себя загоняют в ловушку. **ВСЕГДА ВНИМАТЕЛЬНО ЧИТАЙТЕ ВСЕ УСЛОВИЯ ДОГОВОРА**, в том числе брачного.

Любовь любовью, но в своих решениях, порождающих юридические последствия, нужно быть дальновидным. Брачный договор является своеобразной «подстраховкой» в случае, если Ваш спутник окажется недобросовестным. В России для многих брачный договор находится за рамками понятия «нормальных» отношений, семьи и брака, но количество людей, не смешивающих романтику и финансы и желающих быть уверенным в завтрашнем дне, становится все больше.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Совет ветеранов
поздравляет с юбилеем

Валентину Васильевну ГЛУШЕНКОВУ,
Геннадия Александровича КОКШАРСКИХ,
Марию Григорьевну ЛЯПИНУ,
Любовь Вениаминовну ФОКИНУ,
Виктора Алексеевича ШИШКИНА

Пусть дальше жизнь идет спокойно
Не зная горести и бед
И крепким будет пусть здоровьем
На много, много, много лет!



Приглашаем на выставку!

16 августа 2014 года в ПКиО им. Гагарина
состоится традиционная
ВЫСТАВКА ЦВЕТОВ И ПЛОДОВ

За подробностями обращайтесь
по тел. 50-72, 259-45-72

«На правах рекламы»



Продаются остатки ЖБ свай
сечением 30x30 см, различной длины,
по цене 100 руб./пог.метр.

Тел. (351) 259-70-21

«На правах рекламы»

Компания «КРОНА» (производство на территории ЧКПЗ)
предлагает:

Доска, брус, сухая доска, погонаж (брусок, шпунт, еврвагонка),
дома, бани из сруба, двери из массива, модульные бани,
штaketник, заборы, опил.

ДРОВА ДЛЯ ЗАВОДЧАН – БЕСПЛАТНО!

Тел.: 8-951-791-3371 E-mail: dopcity@yandex.ru



ЧЕЛЯБИНСКИЙ
КУЗНЕЧНО-ПРЕССОВЫЙ

Анонимный телефон доверия
тел. 62-25, 259-12-25



ЧЕЛЯБИНСКИЙ
КУЗНЕЧНО-ПРЕССОВЫЙ
ЗАВОД

РАБОТА НА ЧКПЗ

- СЛЕСАРЬ-ИНСТРУМЕНТАЛЬЩИК
- СЛЕСАРЬ-РЕМОНТНИК
- СЛЕСАРЬ-ГИДРАВЛИК
- ЭЛЕКТРОМОНТЕР
- МАШИНИСТ КРАНА
- КУЗНЕЦ-ШТАМПОВЩИК
- РЕЗЧИК МЕТАЛЛА НА НОЖНИЦАХ И ПРЕССАХ
- РЕЗЧИК НА ПИЛАХ, НОЖОВКАХ И СТАНКАХ
- СТРОПАЛЬЩИК (з/п 16-20 тыс. руб)
- МАЛЯР (з/п 25-30 тыс. руб)
- УБОРЩИЦА
- ТОКАРЬ
- МАСТЕР ХОЗЯЙСТВЕННОГО УЧАСТКА
- МАСТЕР (участок окраски и комплектации)
- ДИСПЕТЧЕР (высшее образование, знание 1С)
- ЭЛЕКТРОМОНТЕР ОПС
- РАСПРЕДЕЛИТЕЛЬ РАБОТ
- БЕТОНЩИК

Выплата з/п 2 раза в месяц. Доставка служебным транспортом
(Копейск, Коркино, Чебаркуль, Еманжелинск). Дотации на питание,
социальные выплаты, льготное оздоровление и отдых – работникам и
членам семьи.

НАШ АДРЕС: г. Челябинск, Ленинский район, ул. Горелова, 12,
отдел подбора персонала, каб. 1.

КОНТАКТНЫЙ ТЕЛЕФОН: 259-10-91

ВНИМАНИЕ! Премия 2000 руб. будет выплачена сотруднику,
который рекомендует квалифицированного слесаря-ремонтника
(при условии дальнейшего трудоустройства).



СДЕЛАНО НА ЧКПЗ

Поковки для горного машиностроения

Применение: долота трёхшарошечные для бурения скважин



Корпус долота 357.Ш57.05.001 (P166)
Вес: 52,4 кг, сталь: 18ХГТ

Шарошка БШ-244,5Ч
Вес: 7,6 кг, сталь: 20ХН3А



Лапа 357.Ш205.04.001Ч
Вес: 7,8 кг, сталь: 20ХН3А

**Техническую воду для охлаждения прессов сделали чище.
Какой эффект это принесёт заводу.**

Читайте
в следующем номере

ПОГОДА

	НОЧЬ			ДЕНЬ		
16.08 СБ	☀ Ясно	+13	☀ Ясно	+24		
17.08 ВС	☁ Малооблачно	+20	☁ Малооблачно, небольшой дождь, гроза	+29		
18.08 ПН	☁ Малооблачно	+20	☀ Ясно	+28		
19.08 ВТ	☀ Ясно	+22	☀ Ясно	+32		
20.08 СР	☀ Ясно	+18	☀ Ясно	+23		
21.08 ЧТ	☀ Ясно	+16	☀ Ясно	+24		
22.08 ПТ	☀ Ясно	+17	☁ Малооблачно, небольшой дождь,	+24		

СКАНВОРД

→	↙		↖	Соль азотной кислоты	Настольная игра	↘	Японское авто	→
↖	↙	Азиатский грузчик	↘			↖	Средство от нечистой силы	
↖		Изменник	↘	Высший из богов Севера				
↖			↘				Артист цирка	
↖	Изогнутая картина	Гроза всех царяпин	↘	Прежний хозяин Перу				
↖			↘			Горы в Казахстане		Небесное тело
↖	Мусульманский сатана	Стяжатель, хапуга	↘	Полевой дом бойца				
↖			↘		Кишлак в горах			
↖	Родственница куницы	Верёвочные лапти	↘	Ёмкость для мусора				
↖			↘		Звание у морских офицеров		Впадает в Аравийское море	
↖	Присматривает за баранами		↘					
↖			↘	Сочувственное отношение		Выступ на фасаде		
↖			↘					
↖	Высота звука		↘	Куча камней				

ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД, опубликованный в № 27

По горизонтали: Фасон. Кэт. Варяг. Ива. Исламабад. Рюрикович. Вона. Столбик. Орало. Ротор. Лов. Джинн. Патио. Зоя.
По вертикали: Якоби. Сироп. Отвал. Реостат. Форшмак. Бордо. ОВИР. Сагиб. Вокализ. Ватин. Лоно. Гад. Часовня.

Личное время



Непредсказуемая уральская погода то заставляет нас кутаться в шарф, то переобувает в легкие сланцы и отправляет на пляж. Что ж, пожелаем друг другу приятных сюрпризов этим летом. Маленький совет на случай непогоды: укрывайтесь под крышей кино – и театральных залов.

Очередная порция новинок для любителей пощекотать себе нервы – **ПОСВЯЩЕННЫЙ** (12+) и **ГОРОД ГРЕХОВ 2: ЖЕНЩИНА, РАДИ КОТОРОЙ СТОИТ УБИВАТЬ** (16+). Сюжет первой картины до предсказуемости прост. Но ведь в поп-культуре это не самое главное. И так, юный Джонас живет в идеальном мире, где нет войн, боли, страданий, радости, воспоминаний. Никому из людей не приходится больше выбирать шаг, мысль, цвет. Все вокруг однозначно серое... Однако юноше открывается правда о настоящем мире. И он бросает человечеству вызов. **ПОСВЯЩЕННЫЙ** (12+) на экранах с 20 августа.



Аннотация к фильму **ГОРОД ГРЕХОВ 2: ЖЕНЩИНА, РАДИ КОТОРОЙ СТОИТ УБИВАТЬ** (16+) слишком бедна, чтобы зацепить внимание зрителя: «в темных переулках Города Грехов Дуайт планирует жестоко отомстить женщине по имени Ава Лорд, которая его предала». Посему совет: решительно покупайте билет и оценивайте фильм сами. Показы с 21 августа.



Еще одна новинка в жанре «фантастика» – **ОДНОЙ МИЛЛИАРДНОЙ ДОЛИ** (16+). По многим оценкам, не очень банальная и даже захватывающая дух картина. Режиссер Брайан Хориути в центр своего фильма ставит вопрос о будущем человечества, которое упорно стремится к страшному концу, даже не осознавая этого. Идею постановщик реализует через камерность обстановки и чувства героев. По мнению критиков, большего для создания великолепия не требуется. На экранах с 21 августа.

Камерный театр 20 и 21 августа показывает **ДЕТЕКТОР ЛЖИ** (16+). История, рассказанная в спектакле, – это частный, понятный многим случай. Муж в укромном месте спрятал от жены зарплату да и сам забыл – куда. Жена пригласила в дом гипнотизёра. И тот помог выведать тайну. И не одну...

В Ozz-Underground Club 23 августа вечеринка для любителей тяжелой гитарной музыки. Специальные гости концерта: екатеринбургский бэнд Toy-Zu. Поддержка: The Psychopath, «Скельты», Grama, «Гармония контрастов», Сети. Начало в 19.00.